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Οι «Λαζαρίνες» του ΕΕΕΕΚ Βόλου στον Οργανισμό Λιμένος Βόλου  
 

 

Με χαρούμενες φωνές γέμισε την Παρασκευή 3 Απριλίου 2026, ο Οργανισμός Λιμένος Βόλου, που 
υποδέχτηκε μικρές «Λαζαρίνες» του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης (ΕΕΕΕΚ) Βόλου οι οποίες τραγούδησαν τα κάλαντα του Λαζάρου. 
Τα παιδιά, μαζί με τις συνοδούς εκπαιδευτικούς και τον Διευθυντή του Σχολείου κ. Γιώργο 
Αλμπανούδη, υποδέχτηκε ο Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου κ. Σωκράτης 
Αναγνώστου και οι υπάλληλοι.  
 

Μεταφέροντας το μήνυμα της αισιοδοξίας και της χαράς, οι μαθήτριες, οι εκπαιδευτικοί και ο 
Διευθυντής, πρόσφεραν χειροποίητες κατασκευές και πασχαλινές λιχουδιές στον Διευθύνοντα 
Σύμβουλο και στον Οργανισμό και αντίστοιχα έλαβαν τσάντες με δώρα για τα παιδιά και κάποια 
μουσικά όργανα που έχει ανάγκη το σχολείο, το οποίο θα συμμετάσχει φέτος στο Φεστιβάλ 
χορωδιών στις 23 Απριλίου.  
 

Ο Διευθυντής του σχολείου κ. Αλμπανούδης σε δηλώσεις του, ευχαρίστησε τόσο τον Οργανισμό 
Λιμένος Βόλου, όσο και προσωπικά τον Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Σωκράτη Αναγνώστου που 
βρίσκεται στο πλευρό τους και με τη δωρεά ενός σύγχρονου ηλεκτρικού κρεβατιού 
φυσικοθεραπείας αλλά και τώρα με τα μουσικά όργανα.  «Με ιδιαίτερη χαρά ήρθαμε στον 
Οργανισμό Λιμένος Βόλου, για να πούμε το Λάζαρο, τα κάλαντα της άνοιξης. Είναι ένα όμορφο 
έθιμο που προσπαθούμε να διατηρήσουμε στο σχολείο μας. Ο Λάζαρος φέρνει το μήνυμα της 
αναγέννησης, της αγάπης και της ελπίδας, κάτι που προσπαθούμε μέσα από το σχολείο μας να το 
μεταλαμπαδεύσουμε. Αισθάνομαι πραγματικά υπερήφανος που υπηρετώ το σχολείο αλλά πιο 
υπερήφανος νιώθω, επειδή οι μαθητές μας μέσα από αυτή τη συμμετοχή τους και την προσπάθειά 
τους, μας δίνουν το μήνυμα της αγάπης και της προσπάθειας για συμπερίληψη, για να ενταχθούν 
στην κοινωνία μας κι αυτό είναι θεωρώ το σημαντικότερο όλων. Προσπαθούμε πραγματικά αυτή η 
κοινωνία να αλλάξει όσο γίνεται και να μπορέσει να δέχεται τα άτομα με ειδικές ανάγκες ή 
αναπηρίες» δήλωσε μεταξύ άλλων. 
 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΒ κ. Αναγνώστου, ευχαρίστησε τους μαθητές, τους συνοδούς 
εκπαιδευτικούς και τον Διευθυντή για την επίσκεψη και τα δώρα που του προσέφεραν και 
συνεχάρη όλους για το έργο και λειτούργημα που επιτελούν για την ανάδειξη της δημιουργικότητας 
αυτών παιδιών. Παράλληλα, υπογράμμισε πως τέτοιες δράσεις εξωστρέφειας, ενισχύουν την 
αυτοπεποίθηση των παιδιών και υπενθυμίζουν σε όλους μας την αξία της ισότητας, του σεβασμού 
και της ενεργής συμμετοχής κάθε ανθρώπου στην κοινωνική ζωή. 
Τέλος, ευχήθηκε Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα, με υγεία, αγάπη και χαρά. 


